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QUESTIONS: 

1.  In Division 4, Section 1, paragraph 1.2.G. it mentions work on “weak or suspect 
welds or bolts” are to be added to the bid. Is this work (labor and materials) to 
be a part of Item 4 on the Bid Form, Allowance?  

 Answer: Yes. 

2.  Normally when these items get repainted, the squeegees which are attached 
to the bottom of the rakes are removed to coat are surfaces. Is the county or 
the contractor going to remove?  

 Answer: The Contractor must remove. 

3.  Another question on the squeegees. Who will purchase new squeegees and 
install, the county or the contractor?  

 Answer:  CCWA will provide and install. 

4.  Schedule, when the date of Notice To Proceed is issued. Will the first basin 
already be drained/cleaned, or will we need to add that in schedule?  

 Answer:  Yes. 

5.  Schedule, it was mention at the Pre-Bid that the county needs two to three 
days to drain and clean each basin before the contractor can state our work. 
Is this time to be included in the completion of 120 days?  

 Answer: Yes, this will be part of the 120 calendar days. 

6.  With advance notice, will the contractor be allowed to work on the weekends?  

 Answer:  No. 

7.  The used media from the sandblasting and existing paint chips. Are we to 
include removal from plant, hauling and disposal to a proper landfill? 

 Answer: Yes, removing paint chips and sandblasting material is the Contractor’s 
responsibility. 

8. Can I get a copy of the pre-bid sign in sheet and update plan holders list? 

 Answer:  See pages 3 and 4 of this Addendum. 
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9.  In Section 3: Bid Submittal Requirements Page 2-3.1 H. required to submit 
color charts showing the requested Colors, where is the requested colors 
listed? 

 Answer:  CCWA has requested colors. 

10.  In Section 3: Bid Submittal Requirements Page 2-3.2 M. required to submit 
sample warranty and manufacture’s certification, is the warranty requirement 
from the Manufacture or the Contractor and what Certification is need from 
Manufacture?  

 Answer: The warranty/certification is supplied by the manufacturer as well as 
confirmation that the contractor is approved to install coating system specified. 

11. In Section 3: Bid Submittal Requirements Page 2-3.1 H. required to submit 
published catalog data showing that the protective coating products that will 
be provided meet or exceed material and design specifications/standards, is 
meeting the AWWA and NSF the only design specifications/standard 
Required?  

 Answer: Meeting specifications/standards of AWWA and NSF along with the details 
of manufacturer’s specification of product is required. 

 

 Acknowledgment of receipt of this addendum must be signed and included in your 
bid response. 

COMPANY NAME  

SIGNATURE  

DATE  
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